

人大參選人辦公開論壇本月 22 日舉行 電視台擬直播

(刊於 2008-01-15 新報)

港區人大選舉明日截止報名，目前至少有 41 人完成報名手續，包括新參選的社會界莊陳有、爭取連任的葉國謙和袁武等。專業界和社福界分別邀請參選人於下周出席公開選舉論壇或茶聚。**公共專業聯盟**本月 22 日首次以公開形式舉行選舉論壇，有電視台正洽商直播。聯盟的策略委員會秘書郭榮鏗表示，已有十多名參選人答應出席，包括爭取連任的譚惠珠和新人陳智思等。郭榮鏗表示，論壇於港大舉行，廣邀 1,231 名選舉會議成員參與，反應不錯，相信參選人也希望讓多些人了解其政綱。聯盟副主席莫乃光表示，該會有數十票，近日會員收到參選人的拉票電話或電郵時，都邀請對方出席論壇，均獲正面回應。

由 60 名社福界背景的選舉會議成員本月 20 日主辦的閉門茶聚，邀請參選人出席。兩參選人莊陳有及民協馮檢基均表示，獲邀時對方說是論壇，但發起人之一的蔡海偉接受本報查詢，則否認是論壇，並稱是茶聚。他表示希望以非正式場合，讓選民認識參選人。他又指，採取這閉門形式，是考慮到一旦有 50 參選人願意出席，每人只得一分鐘交談。

葉國謙莊陳有交表參選

此外，公民黨成員莊陳有以個人身分參選港區人大，昨天帶同 22 個提名報名，提名人包括 3 名現任港區人大李鵬飛、王英偉和梁秉中、兩名新參選人陳智思和田北辰，以及社福界公民黨成員張國柱和蔡海偉。

莊陳有表示，提名只是為了參選，泛民主派方面所提的 3 項條件(支持中國民主、協助在內地遇事港人，以及促中國落實公民及政治權利國際公約)都是他可答應的，故沒花心思爭取更多的提名，希望泛民投票給他，拉票都算順利。他表示希望黨的背景不影響選情，因為國家也鼓勵多元化和多黨合作，期望透過參選人，推動傷殘工作、國家發展公民社會改革，但估計勝算「應該好低」。

葉國謙帶同 231 個提名報名參選，相信提名人數會增至 270 個。他表示，會提升把港區人大的工作，令市民更了解；袁武遞交 175 個提名角逐連任；新參選的還有中華廠商會會長洪克協和立法會議員陳普芬。